Ho va tén hoc sinh:. S6 béo danh:. PE ON TAP Ma de 001

Cau1: Sb vi tri biéu dién cac nghiém ciia phuong trinh cos2x+3sinx+4 =0 trén dudng tron
luong giac 1a?

A. 4. B. 1. C. 2 D. 3.

Céu 2: Trong mat phéng toa dd Oxy cho ba diém I ¢ 2- 1), M(;5) va M'(- 1;1). Phép vi ty tam
I tis6 & bién diém M thanh M. Tim .

A. k=3, B. k= 1. C. k=4, D. k= 1.
3 4
Cau 3: Dé phuong trinh 2sin? x —sin Xcos Xx—cos®> X =m c¢6 nghiém thi gi tri ctia m 1a
A. 1_@smsl+@. B.mzlJM/E.
2 2 2
—~ +
C.ms1 210. D.m:l_;/rO.

Cau 4: Phuong trinh: cot x = tan (g - %j 6 nghiém am 16n nhat 13

A.x:—4—ﬂ. B. x=-2.
3 3
C. x=-2Z. D. x=0.
3

Cau5: Trong mot trudng THPT, khdi 11 ¢6 280 hoc sinh nam va 325 hoc sinh nir. Nha trudng
can chon mot hoc sinh ¢ khdi 11 di du da hoi ciia hoc sinh thanh phd. Hoi nha truong
¢6 bao nhiéu cach chon?

A. 325. B. 280. C. 605. D. 45.

Cau 6: Phuong trinh sin ( X ; ﬂ] = —% c6 tap nghiém la:

X:—£+k10ﬂ' X:&+k107z

A 6 kel). B 6 (kel).
x:—29—”+k107z x:29—ﬂ+k107r
L 6 i 6
X:&+k107z X:—&—kklOﬂ

C. 6 (kel). D 6 (ke).
x:—ng”+k107z X=29Tﬂ+k107r

Cau7: Tucacchirsd 2, 3, 4, 5, 6, 7 lap duoc bao nhiéu sb tu nhién cé bdn chir s6?
A. 1296. B. 24. C. 720. D. 360.



Cau 8:

A. 144.

Cau 9:
A. 899

Cau 10:

Doi thanh nién xung kich ctia mét truong trung hoc phd théng ¢ 10 nguoi, gdm 4 hoc
sinh 16p A, 3 hoc sinh 16p B, 3 hoc sinh 16p. Hoi c6 bao nhiéu cach chon ra 5 hoc sinh
di lam nhiém vu ma sd hoc sinh lop B béng sb hoc sinh lop C?

B. 108. C. 36. D.72.

C6 bao nhiéu sb tu nhién c6 3 chit sd:
B. 900 C. 999 D. 901

Cho A(2;0) . va duong thang d c6 phwong trinh X —y —2 = 0. Tim anh A cia A’ va
d’ cia d qua phép quay tam O géc 90°

A. A'(O;Z); d:x+y-2=0 B. A'(—Z;O); d:x-y+2=0.

C. A’(O;—Z); d:x+y+2=0.D. A’(O;Z); d:x-y+2=0

Cau 11: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s = thudc doan [ 2108;2018] dé phuong trinh
mcosx+ 1= 0 co6 nghiém?

A. 4038. B. 2019. C. 4036. D. 2018.

Cau12: Tucacsdl, 2,3, 4,5 cothé lap duoc bao nhiéu sb tu nhién gém ba chit sb doi mot
khéc nhau.

A. 120 B. 125 C.10 D. 60

Cau 13: Anh cta diém A(L-2) qua phép tinh tién theo v=(2;0) la diém A’ c6 toa do bang

A. (L2). B. (3,-2). C. (-3;2). D. (-1-5).

Cau 14: T cac chirsd 1,2, 3,4,5,6,7,8,9 co thé 1ap dugc bao nhiéu s ty nhién c¢6 15 chit sd,
trong d6 cac chir sé 1 va 2 mdi chit s6 xuit hién 5 1an, cac chit s6 con lai xuét hién
khong qué 1 1an va céac chit s6 16n hon 2 khong co bét ki hai chir s6 nao dung canh
nhau.

A. 293388478 B. 293388479 C. 293388480 D. 293388481

Cau 15: Nghiém cua phuong trinh tan X _tanx Ia:

A.X=k27z(keD). B.X=7r+k27z(keD).

C. x=kz(kel). D.X=k%(keD)

Cau 16: Giai phuong trinh 3sin® 2x — 2sin 2xcos 2x —4cos” 2x = 2.

A. x:arctan§+k7ﬂ,x:arctan(—1)+k7ﬁ,k ell.

Lo V73 ko 1 1-\73 kx

B. x =—arctan
2

C. x=arctan

, X =—arctan
2

1+\/773+k—”,x:arctanl_\/ﬁ+k—ﬂ,k ell.
12 2 12 2

+— kel.
2




D. x:larctan3+k—7z,x:larctan(—2)+k—”,k ell.
2 2 2 2

Cau 17: Phuong trinh cos3x = cos% c6 nghiém 1a

X:—£+—k2”,ke[]. B.X:i£+k27r,keD.
45 3 15

C.ox=Z  Km D. x=+Z ¢ K27 \ iy
45 3 45 3

Cau 18: Nghiém 4m 16n nhit cia phuong trinh cot [x - %) =11a

A-Z

12°
L
12
5
c. -2,
12
Iz
12
Cau 19: Trong khoang (0 %J phuong trinh sin® 4x +3.sin 4x.cos 4x — 4.cos” 4x = 0 ¢0:

A. Hai nghiém. B. Mot nghiém. C. Ba nghiém. D. Bén
nghiém.

Cau 20: Tim gia tri nh6 nhat ciia ham sé sauy = tan’x —6tanx + 3
A. miny = -6 B. miny = -4 C. miny = -2 D.
miny = -1

Cau 21: Trong mit phang Oxy, cho v=(12). Tim toa do cia diém M biét rang M'(2;5)1a
anh cia M qua phép tinh tién V.

A. (37). B. (31). C. (47). D. (1;3).

Cau22: Timchuki T ciaham sd y:sin(SX—%).
AT=Z. B.T=Z2. c.T=". D.T=22
2 8 5 2

Cau 23: Cho phuong trinh: J3cosx+m—-1=0. Véi gia tri nao cia m thi phuong trinh cé
nghiém:



A. —\/§Sm£\/§. B.m<1—\/§.

C. m>1++/3. D.1-/3<m<1++/3.

Cau 24: Trong mit phang toa dd Oxy cho hai dudng thang D,, D, lan luot co6 phuong trinh
x- 2y+1=0, x- 2y+4= 0 vadiém I(21). Phép vi tur tdm I ti s6 # bién dudng thang
D, thanh D,. Tim k.

A Ek=1. B. £=3. C. k=4 D. k=2

Cau 25: Trong cac ham sd sau, ham sé ndo 14 ham s6 chin.
A. y=cot2015x-2016sinx. B. x=1.

C. y =sin|2016x|+c0s2017x. D. x=0.

Cau 26: Nghiém cta phuong trinh sin3x.cotx =cotX c6 cic diém biéu dién trén dudng tron
luong giac tao thanh da giac co dién tich bang;

V3 V3

A. 24/3dvdt. B. /3 dvdt C. = dvdt. D. " dvdt.

Cau 27: Co 6 qua cau xanh danh sb tir 1 d&én 6, 5 qua cu do danh sb tir 1 dén 5 va 4 qua ciu
vang danh s tir 1 dén 4. Hoi c6 bao nhiéu cach 13y ra 3 qua cau vira khac mau vira khac

$6?
A. 64. B. 116. C. 80. D. 417.
Cau 28: Tim tap xac dinh ctia ham s6 y =sin(3x+1).
A. D=(—oo;%). B. D=[] \{—%}. C.D=0. D.

DZ[%;-‘F(X)).

Cau 29: Lop 12A ¢6 40 hoc sinh gém 25 hoc sinh nam va 15 hoc sinh nit. C6 bao nhiéu cach
chon ra 2 hoc sinh ctia 16p 12A sao cho 2 hoc sinh c6 1 hoc sinh nam va 1 hoc sinh nir.

A. 375. B. 40. C. 1560. D. 780.

Cau 30: Cho phép vi tu ti s6 #= 2 bién diém 4 thanh diém B, bién diém C thanh diém D.
Ménh dé nao sau diy ding?

A.24B = CD. B. 2AC = BD. C. 4B = 2CD. D. AC = 2BD.

Cau 31: Giatricia n thoaman 3A7 - A2 +42=01a
A. 6. B. 10. C. 9. D. 8.

N

Cau 32: Nghiém phuong trinh sin2x = - la:



x=2 +kz x=2+k2r

A 2 kel . B. § kel .
x="2 i kr x="2 K2z
L 8 L 8
x=21k2r x=2+kz

C. ;‘ kel D. ;‘ kel
X=—7T+k27r X=—7[+k7r
L 4 L 4

Cau 33: Cac nghiém cta phuong trinh cosx =cosZ Ia

A x=Zik2rvax= 6—ﬁ+k27z,keZ B.x= ZJrkﬂ,keZ
7 7 7

C.x= i§+k27r,kez D.x= §+k27r,keZ

Cau 34: Co bao nhiéu cach sap xép 3 nit sinh, 3 nam sinh thanh mot hang doc sao cho céc ban
nam va nit ngdi xen ké:
A. 720 B.6 C.72 D. 144

Cau 35: Trong cac ham so sau day, ham s6 nao la ham so tuan hoan?

A y=x". B. y=sinx. C.y=x—_;. D. y=x+1.
X+

Cau 36: Tim m dé cac phuong trinh 2sin(1—2x) =m-1 c6 nghiém.
A m£- 1. B. -1<m<3. C. m® 3. D. m>-1.
Cau 37: Bang bién thién sau 1 ctia ham sb nao cho dudi day

It

X 0 z s —
2 2 2n
7 1 v
— 0 /
d ~
A. y=1+sinx. B. y=cosx. C. y=sinx. D. y=cos2x.
Cau 38: Goi x, 1a nghiém 4m 16n nhét cta phuong trinh cos(5x- 45°)= g Ménh dé nao sau

day la dang?
A. xy € (—90% —60).B. x, € (—45% —30°).C.x, € (—60°%; —45°).D. x, € (—30°; 0°).

Céau 39: Cho duong tron (Cz) - X2 +y? —4x—-6y—3=0. Viét phuong trinh dudng tron (Cz') la

anh ctia (C,) qua phép tinh tién theo vecto U =(2;3).
A x*+ y*- x+8y+2=0. B. x*+ y*+ x- 6y- 5= 0.



C. x>+ y’- 4y- 4= 0. D. x*+y?—8x-12y+36=0.

Cau 40: Cho 20 diém phén biét ciing ndm trén mot dudng tron. Hoi ¢6 bao nhidu tam giac dugc
tao thanh tir cac diém nay?

A. 600. B. 8000. C. 6480. D. 1140.
Cau 41: Giai phuong trinh 3sinx—2=0 ta duogc:
x:arcsing+k27r,k ell x:arcsin§+k27z,keD
3 2
A. 5 . B. 3
Xx=-arcsin—+k2rz,k el x=7z—arcsin§+k27z,keD

X :arcsing+ k2rz,k el
C. 3 , . D. Phuong trinh vé nghiém.
x:yr—arcsin§+ k2rz, kel

Cau 42: Tap nghiém S cua phuong trinh cosx =0:

A. S={k27r|keZ}B. S:{k7I|keZ}C.S:{%+kﬂ|keZ}D. S={7r+k7z|keZ}

Cau 43: Nghiém cta phuong trinh 2sin® x—5sin x+3 =01a:

A.X=Z+k27z,kez. B.X=£+k7r,keZ.
2 2
C. x=kr,keZ. D.X=37ﬂ+k27r,kez.

CAu 44: Tim gia tri 16n nhat ciia ham s6 y =sin?(x-1).
A. 3. B. 1. C.0. D. 4.
Cau 45: Tiurcacchitsd 0, 1, 2, 3, 4, 5 ¢6 thé 1ap duoc bao nhiéu s6 1é gém 4 chit s6 khac nhau?

A. 155. B. 145. C. 154. D. 144.

CAu 46: Nghiém cua phuong trinh cot [X + %) =3 1a

A.le—i-k;z' B.X:£+k7r C.X=Z+k7Z'D.X=—£+k7Z'
12 3 6 12
Cau 47: Phuong trinh SinX+ 2sin 2 X+ sin 3X = COSX+ C0S 2 X+ C0S3X 0
1 1 1 1
COSX =—— COSX = —— COSX == COSX ==
A. 2 B. 2 C. 2D. 2
tan2x =1 tanx =1 tanx =1 tan2x=-1

Cau 48: Tong nghiém 4m 16n nhat va nghiém duwong nhé nhat ctia phuwong trinh

sin [3X - 3—”] = ﬁ béng:
4 2



Vs Vs
A =, B. -=. C. -=. D. =.
6 9 6 9
Cau 49: Gia st ban mubén mua mot 40 so mi ¢& 39 hodc ¢& 40. Ao ¢ 39 c6 5 mau khac nhau,
40 cd 40 cO 4 mau khac nhau. Hoi c6 bao nhiéu su lva chon (Vé mau 4o va cd 40)?
A. 1. B. 9. C. 4 D. 5.

Cau 50: Trén mat phang c6 2017 dudng thang song song véi nhau va 2018 duong thiang song
song khac cang cit nhém 2017 duong thiang d6. S6 hinh binh hanh nhiéu nhét c6 thé
dugc tao thanh co dinh la cac giao diém noi trén bing

A. ijs B. 2017.2018 C. C22017 +C22018 D. C22017C22018





